gmopgabmh

Y G20Z'2c0'8¢ Jobmhmunmy hyémnom|
. hiecoz Lol pmfdiudbmihm? o
A nuferudbmduunn
? tkht ~un, omu
FA s 1 ~ 2 § dpwungmhom Jeom pmhmgmdmhmuy Innaiuln syYbiubm

mzﬁj D@WWWM\M? ~ — T prunmmmBiuamh Ylghmog giufdiuhmnmeg pmhmgumguup

AL = « - = — e yunufmhmhmng nifdiuhmgmen nyimhmuming
N S, : mgmy Yomhmimih OmEURMATCUY- () aupr? Unguimpyituun e 6U-2£00-€00-£0 dybmhomo

pmagdmun Tang © 7~ onm Lubgpiu pluduhmhmuy nUmegp fmoumumaug :
00z:1 dmwndnmp ynmomuug my €£100°0 my nqughmn
- s e e e e
|
9 |
] YA 7
* J
I
N ' I
: |
ﬁ
|
g
Udnpyy nmpbmhunmymuuy
hlump pmipmymudn wnmdyhnmy,
pmhmugdulg
‘S'h Umhmhqu ydgfmome g6nmy ‘Fgimomy bump g dngfmpmy nmhmuguiufy bumg Ydimunu

0q prummUnNMy g1/gz Buliuth ydfmunuh gmhmuguiulg d@ dglimpmy pmhmuguulg bump Jdmunun Uquimpmhmthgn

odbnhnsnt dnnNNuUkE




§202'20'82 ;oﬁﬁmﬁ: A
€202 1104 | omidudbmihm? nigm
niufdiudbmdunn
E £EhE
-#1 Upwugmhgm Jonm pmhmpomdmpmuy
P nufdiudbmuuunn
;@wanu tk S dumgmy Ugmhmfmhh pmaduhmhmdy
QB:mdwmm‘&ma.H@m ] onm LuBnniu pruduhmhmuy
SO

Lne

ce s G960 0SLVOvY | LELV GVLGOV8 3 oo §9S0'0GLYabY | LELV GV LGOP8 }
500 Lyl 'SYLyIby | 8EV9' LV /G9P8 L 500 L¥OL'SYLyavYy | 8EV9 LY /GOV8 L
080 69¢CL “m¢r¢mvv wowou\uﬁmmvw 9 050 69¢ v”mv Loy ooomﬁvmmw«.w 9
%cz LSy SYLobY | £€96€'8V/5998 S aez LShY 'GPl vavy mwmm.wﬁmmvw °]
70 G LLOV OvL¥aby | 99/G°09.59V8 14 235G LLOV' OPLYOPY | 99.905L59V8 14
Zie LEZYLSLYOVY | ¥16C°8V /G918 € Zre LETY LSLYOPY | 1628V .G9V8 €
€00 9080°0SLv9vY | 9987'SV.G918 4 €00 9080°0GL9vY | 998¥'SV/.S9Y8 Z
G950 0SLYOvY | LELV'GY.SOV8 3 G9G0'0SLYovY | LELV GV LGOV8 b
A X A X
hmgwuwnhn'y ynmomulug




chuni@3NctuuMh IUSULUGPO
Ununwjph dwng PnLpbnwywb hwawbp p. RnipGnwywa Ynunwyph thnnng 28/18
Uwpq, hwdw)lp, hwugh
Ubthwluwbwuinbp Unwnwiph dwng AnLpEnwywb hwiw)Gp p. Pinipbnwywo
Muwuwnyhpwwnnt Uppwhwijwl Qwnhy
2.94
1.Udwnnunbwy
h=3.3
H=3.5
D=0.1
(&)
R 1
156
Py
Lpwgnighs GpnLdlép. Uwu mep"ﬁ?@i ; 1€ m o
NpwlwynpnLd niibignn wid /R /,Q—frﬁtf’%gmw
Apwywynpiwt JYwywlwGh hwiwpp |/ 4 o0 \
Unnpwapnipjntl 7 Ly {.‘f ey 5
e { | ¥ LAY e
Ppwwpwiwlwl widh wijwbnup |17 = A ug«ﬁﬁm gva?;ﬂygzﬁ
3433 \\ SO oo 20005296 « , //
UwnnpwagnnipntG T e
swihwgpnipjw| 10.11.2023
wihu » Loadh
h wunw
wduwphy YwqudwG 28.02.2025




(dprupmhnm) (ddmpmy gmabnmub nmhmugm)

gmITqdman® .&n 06 8¢9'17¢ donm npmhmpmdmhmuy
(hydmngm ‘ndom pmpdwn) (Qumpmy)
LLocel Gl 0G0 N Ygmhmimhh
npm
puduhmhmuy
(hydmnom ‘ndon) (np1ugmbbm ‘niunn) (n1ufdiudbmduwnn)
'dgz02°20'8¢2 nmiindmunb Uudmwunimh
Dz
000 09'Gl 09'GlL
62 8¢ 1z
(nd) (0nd) gmhbiuumh
9mhBiuumh pmhmndny ngmhmaydo (0d) Inqunhmg Uunmylini Yugpniufdiunya
phd Ul
4 Al dm A A|G66L | 8¥LS [ €€ 96l | l hmpwuwnhn ‘nd |
9¢ |Gevelec|ce| e |og] 61 |sbizL|ot]stiviletTzil] o1 6 8 . 9 S 14 € 4 I
3 = = g - 3 =
=e g EE[E(2Ele|l E|F|2|E|ElElgls]e| £ P |22 2
EZE|F|E|E|E| = |E T | E]le]|lTleloals|lels 5 & £ 5 = £ 7nw.w S
Ec & £ |E|s |2 g |s] 53 [E|lQ|g|E|S|E|s|s a £ > g £ 2 E3Z EE
=2 eS| 25| 8 ES |2 |22 [5]3 e | £ |5 |£|E E 2 EE £t
=" 5] | & 2 ET |5 = | E | 8 | E|E B s g3 SE| w
£% E = 2 ® = 3£ 2E
Yunpluh Hdwi | 58 | z E 5 5 2 2 s
yhomo a gmyynnm =z =) =y = P =
wind npudmudmy o S | omicupmhunumhn BelquEnme: = =~ mﬁgﬁwvuzsb
nydmudn humydyn

(nwldiuhmpiudm?) ¢ N 9mhinhmy

Jdbneduvund ddanndueeiund?




